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Главному редактору 
информационного агентства
 «ТоболИнфо» 
Сергазиновой А. К.

Уважаемая Александра Кабдуллаевна! 

Компания Solidcore Resources plc (ранее Polymetal) приглашает Вас принять участие 25 июня 2024 года в пресс-туре, который будет проведен в ТОО «Комаровское горное предприятие» (Житикаринский район) на коммерческой основе. Транспорт и питание будет обеспечено за счет принимающей стороны. 
 В ходе брифинга подробнее расскажем о смене названия компании и наших производственных планах. В рамках программы визита запланировано посещение производственных площадок.                             Вы сможете увидеть месторождение, на котором ведется добыча руды открытым способом с применением современной горной техники, пообщаться со специалистами и задать интересующие вопросы. 
Продолжение встречи состоится в развлекательном центре «7 континент» (г. Костанай) в 19:30, где пройдет дружеский турнир по боулингу и праздничный ужин, посвященный празднованию Дня работников средств массовой информации. 

Просим подтвердить участие на электронный адрес Prohorenko.E@polymetal.kz или по номеру +7 (777) 149 20 20 Прохоренко Елена Владимировна, +7 (777) 261 23 87 Труханов Антон Владимирович, в срок до 18.06.24 г. 



Заместитель генерального директора
по связям с общественностью
и социальной политике
Шеваловский И.А. 
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